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1. Sereumausrauniing A * B, A X A wmmid .

B XA 08 &metors.
H A = {2,-23} wpmid B
(i) A=B ={p, q} (iii) A={m,n} ;B=0¢

=z () A = {2,-2,3},B={1,-4}
AxB = {2,1),(2,-4), (-2, 1),(-2,-4), |
(35 1)’ (3’ _4)} i
AxA = {(2,2),(2,-2),(2,3),(-2,2),
(-2,-2),(-2,3),(3,2),(3,-2), |
(3,3)}
BxA= {1, 2, (I, -2, (1, 3), (4, 2), |
(4,-2),4,3)} !
(i) A=B = {(p,q) '
AxB = {(p,p), v, 9),(q, ), (g, 9}
AxA = A{@p,p) P, 9, (q,p) (g, 9}
BxA = {(p,p), (P, 9, (q,p) (4.9}
(iii) A= {mn}xo
AxB = {}
AxA = {(mm), (mn), (n, m), (n,n)}
BxA={}

2. A={1,2,3}, upmi B = {x | x ereirugs 10-sg !
ol Al vsm ereior} srefl, A X B wmmid !

B x A gy flucumenms & etor 8.

B A= {1,2,3},B=1{2,3,5T}

(3,5), 3, N}

BxA = {(2,1),(2,2),(2,3),(3,1),(3,2),
(3,3),(5,1),(5,2),(5,3),(7, 1),

(7,2), (7, 3)}

3. Bx A={(=2, 3),(=2, 4),(0, 3),(0, 4),(3, 3),(3, 4)} E

sreuflen, A wpmid B oy Hweinenms &ievors.

B B x A={(-2,3), (-2, 4), (0,3), 0, 4), 3, 3), 3, 4)}
A= {3,4),B={-2,03}

4. A={5, 6}, B=1{4,5, 6} C =[5, 6, Taafed, |

AXA=(B xB)N(C x C) ereord &m’_(Hs.

BxB

(6.6)}

(7, D}

~{1,-4} |

AxB = {(1,2),(1,3),(1,5),(1,7),(2.2), |
(2,3),(2,5),(2,7),(3,2),(3,3), : O AxBUC)

5o A

A= {56},B={4,56}.C=1{56,7} |
AXA = {(5.5).(5,6),(6,5), (6,6)} ..(1) |
= {44, 4. 5),(4,06), 5,4, !

(5..5), (5.6), (6, 4), (6.5), !
(2
CxC = {(5.95), (5.6), (5, 7), (6.5),

(6..6), (6, 7), (7, 5), (7, 6), !
L(3)

(BxB)N(CxC)={(5,5),(5,6),(6,5),(6,6)}

..(4)
(D)=
AxA = BxB)Nn(CxC)
sTenTG6u [BerpLIS&LILLLSI.

5. A={l1,2,3}, B={2,3,5} C = {3, 4} upmid

D={1, 3,5}, erefleo (ANC) x (BND)=(AxB)
(C x D) ereiruigy 2 cworemiownr sTeor GamHlssa L.

o LHS = {(AnC)x (BND)
’ ANC = {3}
BNAD = {3,5}
(AnC)x (BND)={3,3)3,5)} (1)
RHS = (AxB)N(CxD)
AxB = {(1,2,(1,3),(1,5).,(2.2).2.3),

(2,5),(3,2),3.3), (3.3)}
CxD={3,1),(3.3),(3.5), (4, 1),(4,3),(4,5)}
(AXxB)yn(CxD)=1{(,3),(3,95)} ..(2)
(1) = (2) ereoiGex BerpLAsaLILILILE).

L 6. A=fxeW |[x<2},B={xeN |l <x<4} wimd

C = {3, Sleraflled Sp&5 GQarHiSsIUL [HsTer
gwearur(hsemerd Ffluriss.

(i) AxBUC)=(AxB)UA x C)

(i) AX(BNC)=(Ax B)n(A x C)

(iii) (AUB) x C = (AxC)u(B x C)

= (AxB)uAxC)
= {xeWx<2}={0,1}
B = {xeN |1 <x<4}={2,3,4}
C ={3,5}
LHS =Ax B u()
BuC ={2,3,4} u {3,5}
={2,3,4,5}
Ax(BUC) ={(0,2),(0,3),(0,4), (0, 5),
(1,2), (1, 3), (1, H),(1, 5)}
(D)
RHS =(AxB)U(A xC)
(AxB) =1{(0,2),(0,3),(0,4), (1, 2),
(1,3), (1, b}
(AxC) ={(0,3),(0,5),(1,3), (1,5}
(AxB) U (AxC)={(0,2),(0,3),(0,4), (1, 2),
(1,3),(1,4),(0,5), (1, 5)}
.(2)
(1)=(2), LHS =RHS
eteoTGeu [BerpLISGSLILILLG).
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(i) Ax(B NC) =
LHS =

B NC) =

Ax(B NC) =
RHS =

(AxB) =

(AxB) N (AxC)
Ax(B nC)

{3}

{(0,3), (1, 3)}
(AxB) Nn(AxC)

(1.3), (1, 4)}

(AxC) = {(0.3), (0, 5), (L.3),

*
1
1

(D) |
(i)
{(0,2),(0.3),(0,4),(1,2), !

(1,5} |

AxB)n(AxC)= {(0,3), (1, 3);
(1)=(2) = LHS = RHS.
sTetTGau BepLIssLILLLS).
(iii) AUB)XC=AxC)uBxC)
LHS (AuB)xC
AUB {0, 1,2, 3,4}
(AUB)xC = {(0,3),(0,5),(1,3),(1,5),
(2,3),(2,5),3,3), 3, 5),
(4,3), (4, 5)}
(AxC)yu B xC)
1(0,3), (0, 5), (1, 3), (1, 5);

RHS
(A% C)
BxC) =

(2)

() |

(2,3), 2,5, 3,3), 3, 5), |

(4,3),(4,5)} |
(AxC)u B xC)={(0,3),(0,5),(1,3),(L,5),
(2,3),(2,5),3,3),(3,5), !

(4,3), (4, 5);
(H=@
..LHS = RHS. ereorGeu BerpLissLLLg).

) |

7. A eerug 8- alLd Geomerer @ |
oreiorsafleir  sHewrin, B ereitug 8-om el .
GOMEUTET ST erewor&Hefem &evord wHmn C |
GTEITLIG @7 6wL LILIGDL. LI&IT 6T600T &eifl6dT &60rLD .

L1, A= {1,2,3,7) wpmd B = {3,0,-1,7}. erafié

eTefled, Sp&sHer_aunenmE sflumT&s.

(i) (ANB)xC=(AxC)"(B x C)
(i) AXx(B-C)=(AxB)—(AxC)
e, = {1,2,3,4,5,6,7}
B ={2,3,57
C =1{2}
HANB)xC=(AxC)N (BxC)
LHS = (AnB)xC

ANB = {2,3,57}

(AnB)xC={(2,2),(3,2),(5,2), (7, 2)}...(1)

RHS = (AxC)n (B xC)
(AxC) = {(1,2),(2.2),(3.2),(4,2),(5.2),
(6,2),(1.2)}

BxC) = {2.2),(3.2),(5.2). (Z.2)}

]
]
L]

SBBHumuid 1 ' 2 MaIG@HID FTYSBEHID @
(AxC)N(B*xC)={(2,2),3,2),(5,2),(7,2)}
(2)

(H=@)
.. LHS = RHS. eren1Geu [BerpLN&&LILIL L.

AxB-C)=(AxB)-(AxC)
LHS =AxB-C)
B-C) = {3,57}

AxB-C)= {(1,3),(1,5),(1,7),(2,3),(2,5),
(2,7),3,3),(3,5),(3,7),(4,3),
(4,5),(4,7),(5,3),(5,5),(5,7),
(6,3),(6,5),(6,7),(7,3),(7,5),
(7,7)} (1)

= (AxB)-(AxC)

= 1(1,2),(1,3), (1,

(2,2),(2,3), (2,
(3,2),3,3), (3,
(4,2), (4,3), (4,
(3,2), (5,3), 5,
(6,2), (6, 3),(6,5), (6, 7),
(7,2),(7,3), (7,5, (1,7}
(AxC) = {(1,2),(2,2),(3,2),(4,2),(5,2),
(6,2),(7,2)}
(AxB)—(AxC)=1{(,3),(1,5),(1,7), (2, 3),
(2,5),(2,7), 3, 3),3,3),
(3,7, (4,3), (4,5), (4, 7),
(3,3),(5,3), (5,7, (6, 3),
(6,5),(6,7),(7,3),(7,3),
(7,7)} -(2)
(1)=(2) = LHS =RHS.
eT6oTGe BerpLIASSLILILLS).

RHS

(AxB) 5), (1,7,
5), (2, D),
5), 3, D),
5), (4.,

5), (5, D),

et eu(peucreummied eremen A-edl@pig B-&amer

L!_l)m&iﬂl’lr@lil"

® R ={@D, (7,1}

(i) R,={-1L1}

(i) R,={(2,-1),(7,7), 1,3)}

(iv) 4 = {(7 -1), (0,3), (3,3), (0,7)}
w(l) = {1,2,3,7},B=1{3,0,-1,7}

Rl = 12D, (7, D
B

A
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4 Bl B-eo 1 eretip 2. miliy Geveonssned @& 2 mey

Beoemeo
(i1) R, ={(-1, D)}
Sgieb 2 mey Geveweo. [ —1 ¢ A, 1 ¢ B]

(ii1) R, =1{2,-1),(7,7),(1,3)}
88l 2 6| SpGLd.
(iv) R, = {(7,-1),(0,3), (3, 3), (0, 7)}

@sieab 2 ey Geveweo. [0 0 ¢ A]

A={1, 2, 3, 4,...,45} vomid R erettm 2 mey
“A — uller g 6 eTetoreuflelr 6T &&LD 6T
auemrumSSILLLTe. R —m A X A—ufléir o I &emrioms
oupgs. R WSIILES Sem&Su)LD,
N FFHEMBU|LD & IT600T 5.

—&&IT 60T

g A={1,2,3,4,...45}, AxA = {(1,]) (2.2).......

4.

(45, 45)}
R — ‘A -uletr 158 T ertorenvilesT eugaLD’
R={(1,1),(2,4),(3,9),(4,16), (5, 25),(6,36)}
R C(A%XA)
R 61 wdwad = {1, 2, 3,4, 5, 6}
R etr sfiggab = {1, 4,9, 16, 25, 36}

R etetm 6w o2mey {(x, y) fy = x + 3,
x€{0,1,2,3,4,5}} star & QamH& S0 (H6Ter g).

@\ge6ir LIS Sem S, N F&F&HSHmBUILD
SetorL_ 5.
x = {0,1,2,3,4,5}
y = x+3
[((0+3)=3]
1+3)=4
ey = 2+3)=5
3+3)=6
(4+3)=17
((5+3)=8]
= y = {3,4,5,6,7,8}
R = {G,»)}

= 100, 3),(1, 4,2, 5).3, 6),
47,5, 8);
{0,1,2,3,4,5}
{3,4,5,6,7,8}
Qar@&siu’ L 2 me|ser  6IGlaIT 6T ML
(1) 9uysGM uLd (2) eusnruLid (3) Uliglie
peommuiled Glss.
D {5 =2y,xe€{2,3,4,5},ye {1,2,3,4}

@) {C, Yy = x + 3, X, y gpdwemar Quied
sTenorHem< 10}

.. R et wdlinsib

R 6ir sfisgHd =

@mmmmmm e ———

mE (D) () =2v,x€ {2,3,4,5},ye {1,2,3,4}}

(i)

R =@=2)
2 =2x1=2
4 =2x2=4

(a) SibysGM suemTLLLD

|/

(b) euemguLLD
AY

= A

—1
&%

(c) urued wpemm

{2, 1), (4,2)}

{C,)y=x+3,x,y HBwemen Guwiev erstoraer <10}
x=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9} R=(@y=x+3)
y=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9}
R={(1,4),(2,5),(3,6),(47),(5,8),(6,9)}

(a) SIbLSHSM euemILILLD

1
2
3
4
5
6
7
8
9

O 01 N AW =
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(b) euemgULLD.

A

o] )
o * 6y
s * e

6] e

5| T

a4 Tas

=Y

= e
iy SN R e e e e
—1Vy'

(c) uriguied (pemm.
R={(1,4),(2,5),3,6),(47),(5,8),(6,9)}

em; HnaarsdHe o saflurerisst (A),

csussiser (C), Guemerisst (M) wmmid

Riamdlssr (E). g fw mrearg 1Nflejsefle

uswflumeriger o ememeori A, C, M wmmin E

ifle) ussflureri &Eh&EE 2or Hukiser peomGw

310,000, 325,000, 350,000 wmmd I1,00,000

G0 A, A, A, A, upmid A, oSG

o gellwreriger; C, C,, C,, C, o &Cumi

swssisst; M, M, M, o &8Gunissr

Gueoreriger womn E, E, o &8Cumi

Biiaurflaer gpenr x R yererm 2 mafled x sTeirug)

yereruahs@ Qar@asiur L ear gl erefled R

aeirm 2 mewe , auflmad Camg&H6T ELHELITEA|LD

IuLEEGM ULLD e eure|ld GOI@Gs.

g2l Ao gdlwneriset —> AL,A,,ALA

C-eawssissn — C,C,C,C
D — Guweomemiger  — M, M), M,
E - Breundsst — E, E,
auflemag Gamyg :

R = {(10,000, A)), (10,000, A,), (10,000, A,),
(10,000, A,), (10,000, A)), (25,000, C)),
(25,000, C)), (25,000, C,), (25,000, C,),
(50,000, M,), (50,000, M,), (50,000, M,),
(1,00,000, E)), (1,00,000, E,)}

AS

4°

4

1°

@mmmmmm e —————

SBBHumuid 1 ' 2 MaIG@HID FTYSBEHID @
SIDL&GSM LILLD :

CHONONO N

N A S g

mmz =z

%

S= 10y, y € Nupgin y = 2x} gyergi N-sr
gmenr e 2 me| eTers. WHLSD, Glenewor
wHiusD LHNILD SFF&EH5MmSS SHTEHTS. @S
2 M6 STILTGLom?
=105 2) [, y € N opoub y = 2x;
x ={1,2,3,...}
y={1x2,2x2,3x24x2,5%x2 .}
R ={(1,2),(2,4),(3,06),(4,78), (5, 10),...}
R-etr wdinsbd = {1, 2, 3, 4,...}
glemewr SLILED = {1,2,3,.....}
R-str sfigeab= {2, 4, 6, 8, 10,...}
SpD, MBS 2_MeY (B SMILITGSLD.
X = {3, 4, 6, 8} sretrs. R ={(x, fix)) |x € X,
fx) = x*+ 1} eretim 2 mouner g X —edl(m 1S
N -&@ e@m sriurgLur ?

x = {3,4,6,8}
R={(x,/(x) |xe X, fx)=x*+ 1}
f@)=x+1 N
fB)=3+1=10 X

fH=4+1=17
A6)=6+1=37
f8)=8+1=65
R={(3,10), (4, 17), (6, 37), (8, 65)}
Oplb, B (B FITLMNSLD.

7
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p W Syefier
3.

HER een@ssiurGeter gy f:x — x> — 5x + 6.

(i)

(if)
(iii)
(iv)

4.

T eueniLL 5860 BhS!

f(9) =2 ereirug Qseafleurflmg).

fx) -etr efiggab ={x|0 <x <9, x € R}

Qar@ssiu’L smiy f:x — x*—5x+6,e1afléd, T 5.  f(x)=2x+ 5 ereirss. x # 0 ereafied,

@H =D (i) A24)
(i) f(2) (iv) flx-1)
Iy Swamamm wHiNlHs.

f(=1) = (1P =-5-1)+6=1+5+6=12
fQa) (2a)*—-5QRa)+6=4a*—10a + 6
f2) = 22-52)+6=4-10+6=0
fx—1) = (x=1P2-5x—-1)+6
= xX*-2x+1-5x+5+6
= xX*-Tx+12

Qar@&EsIUL aemruLGHle f(x) —eir epeioms

10
9
8\ 2
NG
5
4
3
2
1
O 123456780910
(i) Nereugd smiysefler  wHLSmeTS
&IT 60T &
(=) A0) (=) (7
@ A2 (= £(10)

(i) xembHiInG fx) =196 Qm&E0n?
(iii) f{x)—uleir (1) LEHILSID (2) eTFFs1D
&IT 600 5.

(iv) fereorm smifled 6—6r 1Hliped o 5 61 6dT 60T ?

H (@ f0)=9
() f(7)=6
(i) Atx = 95,f/(x)=1
(ii1)  Ax) -ebr wALILSLD
={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10}
={x]0<x<10,xe R}

(@ /) =6
(%) /(10)=0

={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}

(iv) feretrm amiifed 6-6tr BLpsd 2 (B 5.

B0 een@asuurLg), f(x) =

f(x+2)-f@2)

—m& SHIT6H0T 5.
x

B esn@sasiuri g, f(x) =2x +5,x #0.

f(x+2)= £(2)
X
2x+5
2x+2)+5
2x+4+5=2x+9
= f(2) = 22Q)+5=4+5=9
S(x+2)-f(2) 2x+9-9 _2_x
X a X X
ewm &miy f ogearg flx) = 2x — 3 erer
GUEDITILIMI& SLILILL_IT6D
. SO+ £(@)
(@ =0
(ii)  f(x) = 0. sradGUT PG, X NE &N 6w0T S

Jx)
= f(x +2)

—on& &I 60T &.

(iii) flx) =x ereflev x M& Hwevors
(iv) fx)=f1—x) ereflev x M5 Hmetors.
2x -3
i LQ+/()
2

f(0) = 2(0)—3=-3
f(D) = 21)-3=-1
LSO+ fQ) _ 3-1_ 4

=2
2 2 2
(i1) Jx) =0
=2x-3 =0
2x = 3
_ 3
YT
(1i1) fx) = x
= 2x-3 = x=>2x—x=3
x =3
(iv) Sx) = f(1-x)
2x-3 =2(1-x)-3
2x—-3 = 2-2x-3
2x+2x = 2-F+7F
4 = 2
oz
A2
_ 1
)
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7. 24 Qs uss oeTeyeTeT FGIT  Gligaus
SlewmigOlHE  HTaTE cpmosaflgid  Fo
Serajerer  FgTmIGmeT Gl UGSl
o etemeurm Gueymid HmEs @ Guliy
QainuGEng @Es50 Quiipuilsr sHear gjere)
Veaeafleo V- x —6r eriurss GoiNGs.

24-2x

X

%

R QiQuilest &6st Siermey

Bemb X Digeod X

o _wiglb
= [ X b X h sewr eLpEOrhIGET
8mel = 24 -2x
b = 24-2x
h = x
sV = (24-2x) (24 - 2x) x x
= (576 —48x —48x +4x*)x
V = 4x3—96x? +576x
8. f eterm e&miy fix) = 3 - 2x erew

amrunssiuGEng. fix)= (f(x))* eeaflo

X —0& &IT6U0T 5.

il fx) = 3-2x
f(x?) = 3-2x2
() = 3-2x)*=9—12x +4x2
f(x) = (f(x))=3-2x*=9—12x +4x?
6x>—12x+6 = 0[+6] 1
X-2x+1 =0 AN
x-DEx-1) = 0 -1 -l
x = 1,1

9. @m olurernd 500 £H.b/wemll CoussHeo
un&Am sl aflnrerd ‘d CHramaain AsnasNE
G sresms ¢ (waflufld) —ar Friurs
QaueAOL{B & 51 5.

&LIHG SMILD

Geuslb =

61655156\ %mevorL. GrhILD

[ Y

@ —mmmmmmm——————

SBBHumubd 1" © MmaIG@HId FITYSBEDHID @

=  &LbBS GO = Geusld X GBI
500 x ¢ [, Gmowb = ¢ ewfl]
500 ¢.

=d

=d

10. 9’ L euemsmrulled QLissor serfl6ir (6ot 6or 1608 & 6ifl 6o
Fern  wHmid g F@er  QHTLIYmLW
o WrESafler &G  eUPEISLILIL (6T 6T 60T
I3 alleuriisefler gjipiLient_ulled 6 (T Lo 6woT euIT,
2wy (y) LoMmID (P6OT 6T HIenS [HETLD (X) —&&IT 6T
2 mewel y = ax + b erenrd seor HifligSHTT @IkIE
a wnmid b gy Swewar o mledlser.

(Lp 60T 60T 5160 & & 61f 1 60T o with (SsgID)
Kemid (@&.1f) ‘X’ o (3RS Y
35 56
45 65
50 69.5
55 74
(i) @3 o mamearg &TIUTGLOT  6T6T
LTS,
(i) awoHmd b —x& srems.
(iii) erermmssaflsr Berin 40 G&.f refle
&L QueterewleT 2 Wiy SmaE &It 6t .
(iv) owph 53.3 gm@Geon aafld gHsL

@Li6tor 6wofleor, (LpeiT et EemEEulleir 16T 56 S5
1T 6507 5.
gl (1) een@ssiurLg y= ax + b
aflengg Gameaset R = { (35, 56) (45, 65)
(50, 69.5) (55, 74)}

(1)

S SpEDSBITED @S 2_Me) @ SMILITGLD.

Xy
(il) aGoeidb S euflenss Gamesemst (35, 56)
Xy
(45, 65)
(1) 60 pHuIL SewLLiLig
_65=45a+b .(2)
56=35a+b ...(3)
9
=15 " 0.9z s&8 9 = 10a

a=0.9 etevr (2) 60 1pHuIL SewLLiLig
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= 65=45(9)+b
= 65=40.5+b
= b=65-40.5

= b=24.5

Sa=09,b=245

S y=009x+24.5

(i) esn@ssiurLg x =40,y ="?
5 (4)—>y=0.9(40)+24.5
=y=36+24.5

=y = 60.5 Simgeod

(4

(iv) eem@ssiurLg ¥ = 53.3 Simgeob, x = ?

(4) > 533 = 0.9x+245

= 533-245 = 095«
288 = 0.9x
_ 288 =32 6az.18
X 0.9 L3

=y =153.3 Simiseobd eenfled, x = 32 Q\g.15

&6y QasrT@&ssS0OUIL  QMILLBISET FIiTmLs
&5 &l6tT meor e TETS Sioreaflssea|n
aflenL_& @SS 6T ST 60T SHmSIULID G&T([H&Sa]Ln.

Y

P\

[ Y

@ —mmmmmmm——————

(1) 586 GCHME 6CUMILLSHD 6CUDEITEDIEDII
8m yeteflaafed e Gasted @& @
g iewests GHIGSHTG.

(i) G@5HSCHTE eueneTausnImW RCT LsTerlued
Qe BeusTed B FMILIMGLD.

(ill) &miy Qevemed 6CUETHETEUEDT  GSSSISHCHITL ML
3 yerefigeafied Fmdadng.

(iv) euemereuemr GS5HSHEHMML @b LsTerlufed
sHSSEME.

2. f:A —> Beearm sriurerg f (x) = %—1 6T 68T

amrumssiu@Hns. Qng, A={2,4,6,10,12},
B=1{0,1,2,4,5, 99,6 @nsgd Gurwsi
gy f—m ereupd penmsefle &mlés.
(i) oflemas Gamgsafler &evorib.
(ii) 9L euemesor
(iii) gUyGM ULID
(iv) euemLIL 1D
f:A —> B

A=1{2,4,6,10,12},B={0,1,2,4,5,9}

fo) = 31,

f0) = 5-1-
2

f@ = S-1=1
2

_ 0 -
J6) = - 2
10) = 2124
f10) = 1=

f12) = —-1=5

(1) eufllemss Gemesefisir sewb.
={(2,0), (4, 1), (6,2),(10,4), (12, 5)}

(i)  SiLeuemewor.

x | 2| 4|6 |10]12

fx)| 0 1 2 | 4 5

(i) SNbYSGM LD
A r B
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(iv)  euempLILLD. T 4. f: N - N ereorm &miy f (x) = 2x — 1 ereor
5 . UMTLMISSUILL LT 9|8 660T MIHE 6260TMIT6T
8 (12.5) I ermed G &L @eeme sTerd ST (Hs.
5 ® - .
(104 o ,w fN->N
- i Jx) =2x-1
: 62 i N = {1,2,3,4,5..)
£ 41 : - _
. e o Ay =xh-1-1
‘x-z T e e e e 13x' i /@) =22)-1=3
i /B) =23)-1=5
- i S =24)-1=7
e | f(5) =25)-1=9
3. f= {12, 22, G2, 43), (A} ey | Nx)  f N(f (x)
i fleneor

D SuyGH Ui g \ . /

(i) 9L cuemevnr

(iii) euemyULID cpoLITES GMESa|D. !
Zmm /= 11, 2),(2,2),(3,2), (4,3), (5, 4)} i
(i) Suby@mM LLLD.

S
——

I ' WSILBSHD 6eucuGaum) [BLPEd 2 ([HEHSHET 2_6iT6rment

N -eit 6eueiGam 2 NUILSHEHSHSS FEN6wT

aeoiGeu f: N — N @it @etimisi@ @edmmest &nmumELd
siiga = {1,3,5,7,9,...}

(il) S Leuemesr : glemevor s = {1,2,3,....}

X 1 2 3 4 5

f —eor efigganeng [ -6o1 glewewr LHILSSENS
i &IOS @606mev. 6TeorGey @rhg &FmiL| GLoed &Ly

SOl 2]2]2]3]4 i Di606D.
(iii) euewgLILLD. 5. f:N — Nererm amiy f(m)=m*>+m + 3 erer
2y ' UMTLMISSILLLTM 9|8 660 MIHE 626ITMIT6T
g ' gy er6ord Srl_(Hs.
a LB :N > N
i ® (5,4 ! o /
1 o ] fm) =m*+m+3
a2 . | N ={1,2,3,45, .., meN
R e : 5
e ' fim) =m*+m+3
e x § f(1) = P+1+3=5

- . | fQ) =242+3=9
1 ; f(3) =3*+3+3=15
y i f(4) = 4#+4+3=23
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o b . o
W sanefien * 10%° auginy - Sandse
>

N N
X VA
\ , /
[

X-et1  QeueBamn 2 MIUSHEHSESS — Sleeuor

SILISSH CleucuGeum) BID6d 2 ([HESET 2 666t

aeuiGeu 1 N — N @it @661m)|6:& @6sTmTesT SMiLINGLD.

6. A={1,2,3,4} upmi B =N aers. Cugid f: A—> B

a1 gl fx) = srar aumrunsSILEHNG orefle,

(i) f-6ir TFoFHES5MBHE5 ST600TS.
(ii) foTeuauena &MITL 6T6UT S &IT6U0TSH
57, A ={1,2,3,4}
B =N
f1A— B, f(x)=x
@ Q) =1=1

Q) =2=8
f3) =3=27
f(4) =4=64

(ii) feeir eSgsmib = {1, 8,27, 64,......}

(ill) eetmisASTENM OHMILD 2 6TCHTSHSHW &Ly

7. &Gy Qar@ssiulL  eadergy — FTILD
@@oung griur, @mmeawr? o 6 aflenL &8 er

ST 60T H605E Sn1)|5.
N f:RSRgearg fix)=2x+1
(i) f:R >R gpearg fix)=3—4x?
g R —-R
flx) =2x+1
f( =2(1)+1=3
f2) =22)+1=5
JE=) =2 +1=-1
f(0) =20)+1=1

85 9B Souns gy R-er  QeueuGeumy
2 MIILSEDHS HleWewT WSILSSS0  eueuGaum)

BPEO 2 _([HESEET 2 _6TerTenT. SlemewT  DSLILISHSHHE0

2_siTerm @6UE\6UM(H 2 MILILNDGSLD (LP6iT 2_([H 2_6iTerTg.

(i1) fiR SR;f(x)=3—-4x*
f() =3-4(1H)=3-4=-1
f(2) =3-42)=3-16=-13
S =3-4(-1=3-4=-1
RETMSHOHMEN  R60ONBHTL  AMBLDEF
B606me0.

&y

@ —mmmmmmmmm—mm——————————

8. A= {1, 1}upmd B ={0, 2} ereirs. Gueid
[:A— B gyarg fix) = ax + b uwnmid f{-1) =0,

Q) = 2 erer

umTLMSSOIUT L Gloed &miL

eToflev, @ LHMID b —M& Hmewors.

mm A={-1,1},B=1{0,2}

f:A 5B, fx)=ax+b
f=) =a-l)+b=—-a+b
f()y =a(l)y+b=a+b
fx) Goed iy pgevreo, f(—1) =0
=-atb = (D)
wpmd 1) =2
atb =2 -.(2)
—a+b =0
atb =
2b =2
b =1
L(2)=a+1=2
a =2-1
a =1
sa=1,b=
A B

x+2 if x>1

9. foearp sriurerg f(X)=| 5, & _{<.<1

x—-1 if -3<x<-1

6T60T GU6MITILIMI& SLILIL_L_IT6D

®H Q)
(i) A-1.5)

(i) A0)
iv) f(2)+A2)

S Sweumileor 0S5 6meTE 8T 600 8.

g i) fB)=fx)=x+2=3+2=5

(i) f(0)=2
(i)  f(-1.5)

x—1
=-15-1=-25

(iv) f(2) +/(=2)

e
12
J@)+f(=2)

2+42=4 [ flx)=x+2]
= 2-1=-3 [ fi)=x—1]
4-3=1
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10. f: [-5, 9] R ereirm amiumerg) fereimLomm T _ I
eIyl M5 SRS M G- : e 8@) = Egt tattb
6x+1 if —5<x<2 . t=1,2,3, ..., QBmeseT e6ins.
=|5x2-1 i i 1 1
f(x) S5x 1 if 2<x<6 ! S(l) — —g(12)+a(1)+b= _g+a+b
3x—4 if 6<x<9 2 2

oTer euETLMISSILGHM S 6refled S(2) = %g(zz) +a2)+b

191687 621 (T, 6168T UM EW M E & IT 6G0T &

N fIH+HA2) ) £ -f1) i =2g+2a+b
. 2£(=2)— £(6) - S QeueuGeum) ¢ -6ir  PHILBEBHS 6ueuBGaim)
(it - 2/4) +8) (iv) @)+ f(-2) ; BP6D 2 (BT 2 _6iTenert. 6lidEHSH6T @EUOCUT(H

e f:[-5,9]1-R 2 MIIIDGLID (WP6iT 2 ([H&HSET 2 6Teng). oGy g
i fIH+A2) § 12
f(=3) = 6x+1=6(=3)+1=-17
fQ2) = 5x—1=52)—-1=19
SSB)+HfR2) = A17+19=2
@) f7)-AD . @ F-LCH).
f(7) = 3x—-4=3(7)-4=17
f() = 6x+1=6(1)+1=7
D —f(1) = 17-7=10
(i) 24 +(®) §
S = 52— 1=5x4-1=79 |

R6TMHS RESTMITEBT SMTLITSLD.

. t ererm amiumerg Gamdwedle (C) o srer
Ganiufmeemwuyd, uryereige (F) o srer
Qaiuflneemud @meTHGWD  FTTUTGLD.
Guand 98 #(C)= F srer suenymmissin L e

i o (i) #28) (iii) #-10)

(iv) #C) = 212 g5 @msGD Gurg C—er
YA

(v) Qaedwev wHiyd uryerenfl  wHLiLn
suors @wEGn Qurepg Qailubime

J8) = 3x—4=3x8-4=20 S AwaNemms &etorL .
L2fA)+f(8) = 2x79+20=178 == () #0) =F
! 9
(iv) —%&)?f{f)’ | F = %(C)+32= 5 (0)+32=32°F
f6) = Gxr1=6(D+1=-11 | (i)  (28) = F= 2(28)+32= = +32
F(6) = 3x—4=3(6)—4=14 | 5 >
fd) = SP-1=5)-1=79 | = 50.4 + 32 =82.4°F
f(2) = 6x+1=6(-2)+1=-11 '

9
(i) 4(-10) = F= 5 (-10)+32 = 14°F

2/(=2)-f(® = 2(=1D-14 2514

@+ (2 T9+(-1D) T T g (iv)  «C) =212
. .9 ?
_ 369 : el (C)+32 =212~ £ C=212-32=180
68 17 : 20

| 9 180%5

11. yefu§iiy efensuiler sryewrons ¢ oflermg Seafled | —C =180 = C=“~—F— =100°C
R Q@i (m6ir SL&GLD SMTLOT60T ) ! 5 C = 100°C g

1
S(H)= — gt*+at+berens Qar@sS&sHULHeTeT G, |
2 i (v) @ueC =F
@@ a, b g Humear wridlssr. (g o 6rs 9
yeliriiy ellemsufler  smyewronds  eMUGID | = —C+32

C

YH&sD), S (1) T 66T Mid0l&T 6T M 6o
STTUTGLOM 6T60T 9 Imiils.

@ —mmmmmm————————
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32 = C—g C
5
32 = C(l—gj
5
- of22)
5
32 = C(_—4)
5
-5
C x/(
C = —40°.

*
1

&0y Qar@asiur @erer  f wHmId g srad |
sriysener LTSS fog wmmid gof —m& :

s s. fog = gof erarug sflur Carse.
H flv= x 6, g(x) =x
(i) f(x)= —, g(x)=2x'—1

(i) S ()= 7g(x) =3-x
(iv) flx)=3+x,g(x)=x—4
V) f)=4-1,g(x)=1+x

(i) fx)=x—6, g(x) =x?
Jog(x) = flg(x)) =fix*) =x*—6
gof(x) = g(flx)) = g(x—6)=(x—6)’

(D) |

= X2 +36-12x=x2—12x+36 |

(1) #(@2)
= fog(x) # gof(x)
2
(ii) fx) = ;,g(X)=2x2—1
Jog(x) = flgx)=/f(2x*~1)
2
"%, : (1)
o - dion-o(2)-3(2]
oA )28
- 2(x2) -1 .0
(1 #(2)

. fog(x)

(2) 2

xX+6

(iii) S = 3 — ,8x)=3-x
3—x+6
Jfoglx) = flg(x))=/3-x)=
B 9—x !
- (1)
gof(x) = g(flx))
(x+6) _x+6
_ 2= ;C : Q)
(H#(@2)
Jog(x) # gof(x)
(iv) Six) =3+x,8x)=x—4
Jfog(x) = flgx))=f(x-4)=3+x-4
=x-1 (D)
goflx) = g(flx))=gB+x)=3+x-4
=x-1 2
@i fog(x) = gof(x)
) S =4-1,g(x)=1+x
Jog(x) = f(g(x))=/(1 +x)=4(1 + X)12
=41 + x>+ 2x) — 1=4 + 4x* +
8x—1
= 4¢ +8x +3 (1)
goflx) = g(flx)) =g(4x* - 1)
= 1+4x>—1=4x2 ..(2)
(H#(@2)

- fogx)  # gof(x)
fog = gof erefled k —eir LoHie0LIE &IT6w0TS.
(i) fx)=3x+2,gx)=6x—k
(i) fix)=2x—k,g(x)=4x+S5
(i fx)=3x+2,gx)=6x—-k

m (I)fix)=3x+2,g(x)=6x—k

Jog(x) = flg(x)) =f6x—k)=3(6x—k)+2
= 18x—3k+2 (1)
gof(x) = g(fix))=g(Bx+2)=6(3x+2)—k
—18x+ 12—k -2
=2
=  18% -3k+2= 18x +12—k
2k =10
k =-5
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(i1) fx) =2x—k,gx)=4x+5

fog(x) = flg(x)) =fdx+5)=2(4x+5)—k |
=8x+10—k ()

gof(x) = g(flx)=g(x—k)=4Qx—k)+5 |
=8 —4k+5

1=
= 8 +10—k = 8% —4k+5

3k =-5
k_—S
3

.2

x+1 . '
3. f)=2x—-1,g(x)= T,srasﬂsofog=g0f=x i

(1)

6Te0T S SIL_(D&.

6

f@) =2x-1,g(x)=
fog = gof=x
fog) = flgx))- f(Tl)
x+1
= —_— (D)
z( ) ) o
goftx) = g(flx))
2x—1+1
= gQx-1)= " ,
- % — o)
(=)
Jfog = gof=x
aTenT@eu BerpLIS&LILLLS).
M) f@=x-18x) =x - 2 wpmid |

gof(a) =1 ereflev, a —m& &iretrs.

&IT 600 5.
fx) = -1, gx)=x-2
een@ssIurLg gof (a) = 1
gof(x) = g(f(x))
= gx*-1H=x*-1-2
= x*-3
gofla)=a*-3=1=a*=4
a = =2
(i1) flk) = 2k—1
foflk) =5
JUk) = f2k-1)=5
=202k -1)-1 =5
4k-2-1 = 5=4k=8 =k=2

(ii) fik)=2k —1 wpmid fof(k) = 5 srafied, k e |

]
]
[

AB,C c N mmmnd f : A— B ereorm &miy
Sx) =2x + 1 erarapd wpmud g : B — C gy arg
g(x) = x? eTewmeyd eUETUMISSILLTE, fOg
wHmid gof —uller oI FFHEHMBSE SHIT6wTS.

fix)y = 2x+1
gx) =x°
fog(x) = flg(x)) =fix*)=2x*+1

gofr) = g(fi)=g2x+ 1)=(2x + 1y
=4’ +4x + 1
fog -uletr efigasd
vy =2x*+1,xe N}
gof -6tn efiggaid
Py = @2x+ 1)y, xe N}.

fx)=x"—1eafler (i) fo £, (ii) fo0 fo f-m&
& T 650 &.
(@) S =¥ -1
Jofx) = f(fx)=fx—1)

= @=-1-1
=2+ 1-1
= x*—2x?
= fof(x))
= fof('=2x¢)
SUfx* —2x%))
(x*—2x*)* -1
X8 —4x0+4xt -1
SR> Ruopm g: R - R g earg yaonGw
fx) = x5, g(x) = x* ereor euemrMISSILCL TR f,
£ S Eemal Q6T MIGS Q6TMTETST WHmID fog
60T MIGSG) 6R60TMIET FTITLITGLOM 6T60T 9 TiiIg:?
5

(i) fofof

fx) =x
glx) =x*
fog = fog(x) =f(g(x)) = f(x*

= (x4)5 — x20
[/ QeImSesTeIDTeg, £ Q6MISESTETDI6E)
Si6060
re(l) 1“=1
gl = (D=1
QeueuGam 2 miseT @Cr [Bped 2 (BSsEmeT
6\&HTEVITIQ(HEBEITMEDT.

f0g QENMIGOSTETDIENE  HEV6D.

[ fog (1) =fog (-1) = 1]
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8.

Qar@&suuc L f(x), g(x), h (x) gEuaupomns - RHS = fo(goh)
@aran® (fog)oh = fo(goh) eré s G, ! (goh) = g(h(x))=g(B3x—5)=3x—5)
() foo)=x-1,8(x) =3x+ L upmgid h(x) =x* ! = 9x2—30x +25
(i) flx)=x% g(x) =2x wopmud h(x) =x + 4 i fo(goh) = fi9x2 —30x + 25)
(iii) fix)=x—4, g(x)=x*wpmud #(x) =3x—5 — 92 —30x+25—4
() fix)=x-1, g(x) =3x+1and h(x) =x* = 9= 30x+ 21 +(2)
ia S0 =x-1 . (D=0
glx) =3x+1 § LHS = RHS
h(x) = x2 i (ng)Oh = fO(gOh)
(fog)oh = fo(goh) - eT6aTG6u BerpLNSSLILILL ).
LHS = (fog)oh 9. f={(-1,3),00, -1),(2, -9)} gerg Z —dwHsI
fog = flg(x))=fBx+1) ' Z - soner @@ GCrflu sriy sreafle, fx) —ms
ey | P, @D a9
— - 5 — 2,2 BB f= {1, 3),(0,-1),(2,-9
(fog)oh = (fog)(h(x)) = (fog)(x?) ?T) 1) = (o) + b ()
RHS = fo(goh) : Opevig| Z —ﬁ?imglj)z —é;;snem R Cuflw &y eefled

goh = g(h(x)) = g(x*) =3x* + 1

fo(goh) = f3x*+1)=3x2+1—1=3x | SO =
B mo,
LHS = RHS 1) =-a+b=3
e160TG6) [BerpLNGSLILIL LG ' £0) =b=-1
(ii) ) =x,g()=2x, h(x)=x+4 | —a—1 =3[.b=-1aer2 e gHuiL]
(fog)oh = fo(goh) ! —a =4
LHS = (fog)oh a =-4
fog = flg(x) =f2x) = (2xy =4 | fx) =-—4x—1 [(1) Sapbai]
(fog)oh = (fog) h(x) = (fog) (x + 4) : L R .
= A(x+ 42 =4(>+ 8 + 16) ! 10. @ earanms Gsmiurigeruy, C(7) ererm
= 452+ 32x + 64 (1) i GCriflu &mm, C(atl + btl) = aC(tl) + bC(tz) —a
RHS = fo(goh) i L8 Qsiifng. GCuaid @niE a, b g Hwme
goh = g(h(x)=g(x +4) Lnr[,r_(ﬂsﬁlassir.crsnﬂfi), C(@) = 3t e g @ Cuilw
= 2(x+4)=(2x +8) &M Tard SrL(hs.
fo(goh) = flgoh)=f(2x+8)=(2x+8)* | HEN esnGssLLLg C(f) = 31.
= 4x* + 32x + 64 ~(2) C(at,)) = 3a(t)
(H=(@2) ; C(bt)) = 3b(t)
P - RHS | C(at,+bt) = 3[at, + bt] =3at, + 3bt,

- (fog)oh = fo(goh) | — a(3t) + b(3t) = a[C(t)) + b(Ct))]
sremGe BpLISELLL g . Wetshmis Gsmiumligesile @dp Coiflw &b
(iii) fx) =x-4,2x)=x, h(x)=3x-5 | LTSSWEDLEDG).

(fog)oh = fo(goh) : C(f) = 3t Opevig) @ CHMw FHHIY SHGLD.

LHS = (fog)oh
fog = flglx)=fx)=x—4
(fog)oh = (fog)(3x—5)=Bx—-5)-4
=Ox*—30x+25-4
= Ox? - 30x + 21 (1)
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1. n(Ax B) = 6 upgud A = {1, 3} erafie, n(B)
2Bl

(1 22 33 (4) 6
[ehar. (3) 3]
Ifn(AxB) = 6 aesled,
A = (1,1}, n(A) =2
nB) =3

2. A={a,b,p}, B=1{2,3}, C={p, q, r, s} eresflev,
n[(AUC) x B] g6 g

(1) 8 2) 20 (3) 12 4) 16
[afenr. (3) 12]
A =f{a bp},B=1{2,3},
C ={p,q,r,s}
n(AUC)xB
AUC ={a,b,p,q,r s}
(AUC)xB = {(a,2),(a,3),(5,2),(,3),(p,2),
»,3),(4,2),(g,3),(r,2),(r,3),
(s, 2), (s, 3}
n[(AUC)xB] =12

3. A={1,2},B=1{1,2,3,4}, C={5 6} ummud
D={5,6,7,8} eraflev &Cp QT RS & ILIL smeusafled
o1 g sflurer s mm?
(1) (AxC)c(BxD)
(2) BxD)c(AxCO)
(3) (AxB)c(AxD)
(4) (DxA)c(BxA)
[@lenr. (1) (A x C) < (B x D)]
A ={1,2},B={1,2,3,4},
C ={5,6},D=1{5,6,7,8}
AxC ={(1,5),(1,6),(2,5),(2,6)}
BxD ={(1,5),(1,6),(1,7),(1,8),(2,5),(2,6),
2,7),(2,8),(3,5),3,6),3,7),
(3, 8)}
S(AxC)C BxD esetriug &l

4. A={1,2,3,4,5} -eimi g B ereirm semr5H0G
1024 2 meyser 2 ererg erefln B —e o erer
o mifiysafleir e tor 6oof1 & emes
ms3 @2 4 4) 8

[afooL. (2) 2]

@ —mmmmmmm——————

SBBHumubd 1" © MmaIG@HId FITYSBEDHID @

n(A) =5
nB) =x
n(AxB) =1024=2"
25x :210
=5 =10
=>x =2

5. R={(x,x*) |x gyerg 13 - afl& @Gmmeunmer
LI&T eTeuor &6 § eT6irm 2 mefleir 6 && 810 6T &)
(1) {2,3,5,7} (2) {2,3,5,7,11}

(3) {4,9,25,49,121} (4) {1,4,9,25,49,121}
[afem. (3) {4,9, 25,49, 121}]

g ¢
R = {(x, ¥*)/x @ usm eetor <13}
2,3,5,7, 11 etetim erevoraerilett ourisaLd
{4,9, 25,49, 121}

6. (a +2,4) womd (5, 2a + b) g Hw afimss

Gomgser &uwid ereflev, (a,b) eTeiTLig)
(1 2,-2) 2) .1
(3) 23) 4) G.-2)
[afen. (4) (3,-2)]

oo, +2, 4), (5, 2a + b)

at2 =5
a =3
2a+b =4
6+b =4
b =2

7. n(A) = m upmid n(B) = n aers. A-elmi g
B-&© amrumssiun’ L Qamnm seriiloers
2 meysafletr QLorsg e etoreuofl&6ns.

(1) m  2) n» (3) 2™-1 (4) 2™
[aleor. (4) 2™
n(A) = m,
nB) =n
n(AxB) = 2m

8. {(a,8),(6,b)}pe s e suallF sriy aeafld a
wimid b wHiyserraisr emmGu

(1 (8.6) (2) 88 () (6.8 (4 (6,6)

[shL. (1) (8,6)]
lomiu (4, 8), (6, b))

a =8

b =6
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@&gnaﬁa’n b qu@stiy - 3
9. A= {1,234} B = {4,8,9,10} ereirs. gmiy !

f :A— B guargl f=1{(1,4),2, 8),3, 9),(4, 10)}

aars QETHiESSIUL LT f—eTarug)
(1) ueosubMeOHHE RETMISHSTES L
(2) ewevfle gy

(3) eemsasTeDTEN FiLy

(4) evemy

Istore. 3) @dprbasndmnar suiul | 14 ¢ = (1, 1),2, 3),3, 5., 7)} séirp swiunarg,

A=1{1,2,3,4),B={4,8,9,10}

- 4
] 8
9
Lo
10. f(x) =2x* upmid g (x) = %,ﬂaﬂd)fog%mg
Do Ee & @
(1) 22 (2) 3x2() 9052 4) 62
s 3) 5= 15
fix) = 27 E
1 ;
g = 3~ 1 o
f0g=f(g(x))=f(3—)=2(—) |
X 3x :
L2 5
- ><9x2_9x2

n(B) =7 ereflev, n(A) gyerg

1 7 2) 49 (3) 1 4) 14

KRB BoBUDE FMMYES, 1(A) = n(B)
= nA) =7

12. f whg g earm  E@rer@
f=10, 1, 2, 0), G,

QarTO&ESIUT LT f0g —6iT 6 & &L 6 g
(1) {0,2,3,4,5} (2) {4.1,0.2,7}
3) {1,2,3,4,5} 4) {0,1,2}

gof = g(f(x))
fog = flg(x)
= {(0, 2).(1, 0).(2, 4).(~4, 2)(7.0)}

fog -en sfiggad = {0, 1,2}

| lomiud - 1427

[afaor. (1) 7]

&ML 5 (@HLD .
_4)9 (4a 2), (Sa 7)} i
g = {(0, 2),(1, 0), (2, 4), (-4, 2), (7,0)} erewrés i

lofe. (4) {0,1,2}] |

13, fl)= 1+ X7 erafied

(1) foo)=f@)Ay) 2) flxy) 2 fix)Ay)

(3) fly) <f)fy) (4) Ssupied argieoemed
[alenr. (3) fixy) < f(x).f¥)]

i)

= foy) = fx) . fy)

g(x)=ox + P erend Qar@&siu’Lmre o and
—efletr LogIILIT 6ot &)

(1) -12) 2) 2,-D
, 3) -1,-2) 4) (1,2)
i [aler. (2) (2, —1)]
i glx) = ax+p
o =2
B =-1
gx) =2x-1
gl) =2()-1=1
22) =202)-1=3
¢3) =23)-1=5
gd) =24)-1=7

15. fxy=x+1)Y¥’-(x-1Vy
(1) Gmfw &mmy

MIN@GD FwirLmeor g
(2) ®wm sevg sy
(3) semeodips gy  (4) @mugs gy

[olanL. (4) @@mupd Fmiiy]

11. f: A > B gerg @@mumé smiy wHmib I )= +1) =@ -1)

=x+32+3x+1-[x¥-3x2+3x—1]
= 134 3 1= 432 = 3K 1= 6x2 + 2

85 R B(HLIYEF FDETLTH

Seoai uuiba - 1

1. (= 3x, y*+ 4y) mognd (-2,5) gpdw auflmss
Gomgs6T &Ll Tefled X LOMHMID y —N& &iT6w0rS.

R (23R 492, 9) )
xX*=3x =2
¥-3x+2 =0 _2/}1
x-2)x-1) =0
x =21
V+4y =5 =5
y2+4y—5 = /\
G+SHr-1) =0 I
y =-5,1
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2. AXxA

ST LeSliL160T

Qupssmueefler, 9
o2 miiyseafled, o miiyser (—1, 0) womun (0,1)

- @m&EHMG  ereflw, A —uller o 6rew
o2 M Semerd  STeord. WMHMID  AXA—eir
W SpsTer 2 mILIL|SHEMET S &IT650T 5.
A= {101},B={1,0,-1}
AxB = {(_lal), (_laO)a (—1,—1),(0, 1)7
(Oa 0)9 (05 _l)a (1: 1)a (13 O),
(la _1)}
3. f(x)={ x4—1 XZI} 6T60r & Q&T(H &SI L6,
x
@ A0 (i) f3)
(iii) fla + 1) (a> 0 srer & QETHISSOILL(H6T6T )
3L EINmMS &I 60T 5.
(1) f(0) =4
()  fG3) =3-1=42
(i) fla+1) = Ja+1-1=+a
4. A={9,10,11,12,13,14,15,16,17} ereirs. wmmid

[ A— N gyargl f(n)= n —er gflesu’si usr
snyenfl (n€ A) eTem auemTLMISSILL LT, f—6iT
aflmas Gamgsaflr &e6rsms 6TgIs HMID
f—6ir TG8&5mBHE5 &IT6UT 5.
A = {9,10,11, 12,13, 14, 15,16, 17}
f:A->N

f(n) = ne Aetr AdsuLs usn sngewl

f=109,3),(10,5), (11, 11), (12, 3), (13, 13),
(14,7, (15,5), (16, 2), (17, 17)}

efigs&D

= {3,5,11,13,7,2, 17}

= {2,3,5,7, 11,13, 17}

5. flx)= \/1+\/1—\/1—x2 sreirm emilsir

WAIISSHWS 5 5IT600T 8.

JS(x)

1+y1=+1—x?

f(x) et bBED = {—1,0, 1}

x*2=1,-1, 0, ereafléd V1-x* Sems erssor Dl6060g|
0 Op&1bd).

@ —mmmmmmmmm————————

6. fix)=x7, g(x)=3x unpmnd A(x) =x — 2 erefled. \

(fog)oh = fo(goh) steer Hmieys.

Sx)
g(x)
h(x)
(fog)oh
LHS
Jog
(fog)oh

RHS
(goh)

fo(goh)

(1)
LHS

(1

2

= 52

= 3x

=x-2

=x-2

= fo(goh)

= flg(x)) = f(3x) = (3x)* = 9x*
= (f0g) h(x) = (fog) (x - 2)
=9(x—2)*=9(x*—4x +4)
= Ox? —36x + 36

= fo(goh)

= g(h(x)) = g(x-2)
=3(x—-2)=3x-6

= f(3x—6)=(3x—6)*

= Ox?—36x + 36

=2

= RHS

(fog)oh = fo(goh) ereriGeu BemLISSLILLLE).
A={1,2}, B={l,2,3,4}, C={5, 6} upmud
D = {5, 6, 7, 8} eraflev, AXC operg BxD
o " sewriom eTeord LTI &8 ?
{1,2),B={1,2,3,4}
{5,6},D=1{5,6,7,8}
{(1.5), (1.6), (2.5), (2.6)}
{(1.5), (1.6), (1,7), (1, 8),
(2.5),(2.6),(2,7), (2, 8),
(3,5),(3,6),(3,7), (3, 8),
(4,5),(4,6),(4,7), (4, 8)}
(AxC)c (B xD)

A
C
AxC
B xD

sTenTGeu BepLASSLILLLS)].

x—1
+

8. fixy = —— , x # -1 erewrsm. x # 0 eraflev,

x+1
1

fX)=——,erem8 sr_@Hs.

X

S =
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/&/1 -x-1
e R
)X//l +x+1  2x b
arent@eu BerpLIssLILLLS).

9. smiy f uwpmd g gpfwemer flx) = 6x + 8;
-2
g(x) = xT oT6ufl6d,
. 1 . L }
>i) gg(z) —ufletr LHIEMLIS 5T 6tor .
(i) gflx) —=m angefle 6T ZIs.

Sivan flx) =6x+8

x—2
glx) = 3

1) gglx) = g(gx)) )

_ (x=2)__3

x—2-6 1 x—8
- X— =
3 3 9
1
(1) Z 27 1m1e 1
£98 15 9 2 9
T

(i)  goflx) = g(flx)) = g(6x + 8)
6x+8—-2 6x+6
Vo & 3

B(2x+2)
.4

=2x+2=2(x+1)

10. Seireupeucreummleir LLILISEISEMET 6T(10SI8.

. 2x+1 | -5
i fx)=—7( (@) p=

x-9 4x? +1

(iii) g(x)=+Vx-2 (iv) h(x)=x+6

2x+1

51.X0) f) = =
S UGS LpFSILIDNS @ ([B&6S SalTg)l. e6\erenilsd @5
GIWDUIELIETOT &FTITL.
.. wdiusb = R —{9}
=5
(11) p(X) = 4x2 +1

wdlusd R.

B it ]

(i) gx) = Jx-2

WSILSD = [2, o)
iv) hx) = x+6

wdlusD R.

InBHO ANDNTHBHET

A=1{1,2,3,4,B={-1,2,3,4,5,6,7,8,9,

10, 11, 12}, R = {(1, 3), (2, 6), (3, 10), (4, 9)}

C A X B eraitugl i 2.me| 6awrs. @S

armfler wHiusn, gemsr HILSD, 6fFFS510

@eaimemms & evor.

Retr s = {1, 2, 3, 4}

R etr giemewor s = B = {1, 2,3,4,5,6,7,9,
10,11, 12}

R b1 efiggaid = {3, 6, 10, 9}

A=1{0,1,2 3, B={1,35 79
whmid griy f: A — B ererm gmiumer g,
S(x)=2x+1ere0r susmqumi&SILGE DS ©)56menr
(i) auflemss Gemg SHewrid (ii) 9| L euemevor (iii)
IySGMULLD (iv) suemyuL (pemmuiled @ lés.

m A: {05 1,29 3}5B: {13 35 5, 7’ 9}

fIx) = 2x+1

A0) = 20)+1=1
A1) =2(1)+1=3
f2) =20)+1=5
f3) = 203)+1=7

(1) euflemsd Gamg sevorib.
S =10, 1),(1,3),(2,5),3, N}
(i) SiLeuemenor.

X 0 1 2 3
fx) 1 3 5
(1i1) SNbLSHGM LILLD

T
s — >
i

(1v) euemguLLD
S = Al f)/x e A}
= {(0,1),(1,3),(2,5), 3,7}
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9] ! gmiy f: [-7, 6) — R &psserLeurm
1 ® 6.7 : A
6 ! 66Dy LI MI& S LILIL_ (BI6IT 61T Gl
S SENO) i
5__ w | x2+2x+1 -T<x<-5
4 :
i = —S5<x<
48 i fx) x+5 5<x<2
5t i x-1 2<x<6
- ® 00 : 191657 621 (15, 61160T UM 6WM > EIT 6TOT -
X X 1
3 Y ) e B D 24 +32) () A7-A3)
1] ! X +2x+1:-7<x<-5
= ORS00 = {x+5 -5<x<-2
3. i x—1 2<x<6
+70 4 i _
LT L () 2/(4)+ 312
i i f(4) =x+5=4+5=1
X : i § 2(-4) =2x1=2
Wy § Q) =x+5=2+5=7
1] 3/(2) =3(7)=21
: ; S2f(4)+3f(2) =2+21=23
fa i (ii) fT) =@+ 2+ 1
el § = (72 +2(-7)+1
@585 Garh Gergmearemwl uusTUGSSH | —49_14+1=136
Gun&er_ eemruLLd @F sriflnersd @&mlé@Lm |
. . . . . o | f3) =x+5=-3+5=2
TE S SIS, 2 6T il 5@ STT6mrd & m? |
BER &y Sieved. G5815CsM10  euememaienrenwl &b . JED-A3) = 36-2=34
yeterfigafled sbHe8mngl. Sx) =1 +x),
4 f=12 7 G 9 (0, 9 (1,6, 0,2, S9TE-D
5, 3)} Guand A=4{1,0,2,3,5, 7} SmHig ! eresfleo fo(g(x)) # gof(x) erer Memid.
B=1{2,3,4,6,7,9} Ganer gmiy eresfled, 61601 ' fx)=1+x
2:;(9::;;“::%55“0 [ Qg eTaanmes . ox) = 2x—1)
_ ! ' | fogx) = flgx) =fi2x - 1)
i ; — 142x—1=2x (1)
goflx) = g(flx)) =g( +x)=2(1+x) -1
i =2+2x-1
i = 2x+1 (2)
: M= @

A-uflsit eusuBeumenr 2 MILILs6T eusuGeum) BLpsd
2 MBS 6\&MetTB6Termesr. B-6tT eeuceumh

2 MIULSSLD (6T _([h 2_6Teng).

S B8] b RETMISHESTETDTEN GLD6D FITITL| Sb@SLD.

@ —mmmmmmm——————

= fog(x) # gof(x) etevnGeu BerpLAGHILLLE)
A={1,2,3,4,5,B=Nuopmgn f: A—> B
gergl flix) = X’ orer susmpuMSSILGSE G
[ -6 afFessms smer. GLMID [ 61608miLI&
&I 61T

A = {1,2,3,4,5}
B = {1,2,3,4,...}
fA—B,f(x) =
() = 1P=1
f@) = 22=4
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/@) = 3*=9 ! (iii) A2)—f(4)
f4) = #=16 ; f2) = 2x—1
f(5) = 52=25 § =22)-1=3
o f-e efigemp = {1,4,9, 16,25} § f4) =310
eueuGeaupmesr 2 miliyseT  GeueuGeum  [BLped : = 3(4*)-10=38

2 mB&5&CMME OBMLIULGSSILLB6TOTSHTe0 R ! s f2)-fid) = 3-38=-35
RMIHS @evTDNes FMTY Sh&Wb. Gweyd 3 € B
Smuleyd f(x) = x> = 3 eeLsHEWIRS 6HS
@M 2 nub x € A-60 Geveongsneo, @& GLDed
&L H606V.

9. &Gy Qar@ssiu’ Rerer 9| L aeneuorudled kg
A=1{5,6,8, 10} -dmprs B = {19, 15, 9, 11}
-5@ fix) = 2x — 1 aarmeurm) 9|wULES @
amiry erefled a, b A SmeTE &6t s.

8. amiy f:[1, 6) > R syerg Sereugsomm
UdTILMISSILHE M G- | 28 5 6 8 10

f(x) a 11 b 19

1+x, 1<x<2

fly=12x-1, 2<x<4 A = {5,6,8,10}, B= {19, 15,9, 11}

=xeR:1<x<6)

3x2-10, 4<x<6 fx)y= 2x-1
f5= 25-1=9
eTeufled 196tT 1(HEUGTQIMAN6IT LOGIIG0LI &IT6toT S8 = 28)-1=15
sa= 9,b=15

@D (S), () f3), (i) £(2) —f(4).

suefl grieou GMlsE Guefle a, b, c wnmid d
S, Sweumieor 10L& 6emeT s &iT6oor.

10. If R = {(a, -2), (-5, b), (8, ¢), (d, -1)} ereirug

1+x 1<x<?2

23)-1=6-1=5

flr)=92x-1 :2<x<4 imb{(a,—z),(—s,b),(&c),(d,—l)}
3x7 ~10:4<x<6 § a=-2,b=-5c=8,d=-1.
O\BMBSSLILLBETeT FiiL|. ' a —
(i) A35) = 3x2-10 : = ]
= 3(5)-10=75-10=65 8 —
(ii) f3) = 2x—1 d
‘



t.ﬁ &:g‘rl‘dfﬁ;t 10%® gty - GaISE www.namm ak al Vi | n SBBHumuid 1 ' 2 MaIG@HID FTYSBEHID @

NG Bopital
Gmuid : 45 HibLmisen mEueuarser : 25
uG3 - N 5x1=5
1. R={(x %) |xr gyergl 13 —m afl_s@emmeurer LT sTaimaer | sreirm 2 mefsr of & aLmen g
(1) {2,3,5,7} 2) {2,3,5,7,11} (3) {4.9,25,49,121} (4) {1,4,9,25,49,121}
2. A={a,b,p},B=1{2,3},C={p,q,r s} aafled n[(AUC) x B] syersi.
(1) 8 (2) 20 3) 12 4) 16

3. A= {1234}, B = {4809,10}cers. smiy [ :A— B ayarg /= {(1, 4).2, 8).3, 9).,(4, 10)} srawé;

QarO&SsIULLT6 f6eTeiTLg)

(1) uevaubMemba QeTMIGESTET Sl
(2) &werflg ammy

(3) eemsasTeIDTEN FiLy

(4) ovemy

4. g= {1, 1,2, 3),3, 5),(4, 7)} stetrm ariurerg g(x) = ox + P ererd QarHSSILL LT O HmId B —efer

LI ILIT6oT &I
M 12) 2 @,-D 3 1,-2) @ (1.2)

5. A={1,2,3,4,5} -mia B eerm sanrsHnG 1024 2 meysst 2 6rerg) eTeufls B —sb 2 sirer 2 miiygeflsir
6T 6307 610116 6035

Mm3 @2 @4 4) 8
us3 - 9 5x2=10
1. A={1,2,3,4,..45} wnmibd R sretrm 2 mey “A — ulleir 5g) epif eTetoTemeir euidasid 6T6ur eueMTILMISSLILIL L T6D.
R-g A x A —uflsiT 2 _s6mrLonss 6T10&IS. R —&amar bHILsSSmSILLD, 0f&5SSMSILD &6t ..
2. f={(x»x ye Nupmw y=2x} gearg N-6r isrer @f 2 mey erers. SIS, gememr wEILSD HMID
N FFSHHMBSH SIS, QG 2 Me| FTTLTEGLT?
Sferetrm emiy fx) =3 — 2x erewr suswmumiSsILGEDG. fx?)= (x))* ereslled x —m& setrs.
A,B,C c Nummud f: A— B steirm amiy fx) = 2x + 1 erereyid wmmid g : B — C gyerg g(x) = x* stemmayid
aUTLMISSLILL LT, fog LpmId gof —WlsT ai&ss5m586 Sets.
5. A= {-1, l}upmid B ={0, 2} ereirs. Gugud /:A — B gperg) f{x) = ax + b wpmid f—1) =0, f{1) = 2 erer
auemTMISSLILL L Gloed gy eTerfled, a LHmId b —mé Smetrs.
UGS - S 2x5=10
6. f:N — Nesrm emiy fx) = 2x — 1 stem eusnmumiss Ul LT 9|81 Q60TNIHE QeTmTer ojarme Gossmiy
@lsuemev 6T6TS SITL (H.
7. f={(1,2),2,2),3, 2), (4,3), (54)} sreirm arimen
(1) opyeMurd (i) ocemenr (i) QUEMTLILLD eLPeILT &S & MISSeaD
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A e

A e

ML BHEIT

uSH>B - AN

(3) {4,9,25,49,121}
3) 12
(3) oeImSaSTEIDTET S

(2) (2,-1)
(3) 1{4,9,25,49,121}

LN &8:
U &5:
UN&&:
LIMTT&&:

LIMTT&:8:

LIMT&8:

LIMTT&:8:

uS3 -
uufibé erevor 1.2; Gaeitefll erevor.2
LuipH A erevor 1.3; Gaeitefll erevor. 1
Ludmé erevor 1.3; Gaeitefll erevor. 8
uudbé ersvor 1.5; Gaeitefll eretor. S

uufihé erevor 1.4; Gaeitefll erevor. 8
us3d - S
uudbé erevor 1.4; Gaeitefll erevor.4

LudpHA erevor  1.4; Gaeitefl erevor.3
[JOLS
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